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Kérdés

Dr. Szili Katalin
az Országgyű lés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony !

„A Magyar Köztársaság Kormánya biztosít-e többlettámogatást a megnövekedet t
alapterületű tatabányai Jászai Mari Színház működési kiadásainak fedezetéhez?”
címmel a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Dr. Hiller István Oktatási és
Kulturális Miniszter Úrhoz .

A kérdésre a választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter Úr!

Amint az Ön el őtt is ismeretes, Tatabánya Megyei Jogú Város 1 .6 milliárd forint címzett
támogatást nyert 2005-ben, a Jászai Mari Színház, Népház b ővítéssel egybekötött
felújításához. A 3 .8 milliárd forintba kerül ő beruházás költségének túlnyomó részét saját
bevételeibő l teremtette elő a város. Aligha van még Magyarországon hasonló település, amely
ekkora áldozatot hozott volna a magyar színházi élet támogatásáért. A szakminisztérium által
előírt feltételek teljesítésével végrehajtott beruházás műszaki átadása a napokban fejeződött
be. A címzett támogatás elnyerésének feltételéül szabott bővítés természetesen a fenntartási
költségek jelentős növekedését vonja maga után . Az elmúlt évben az állami költségvetés által
biztosított 155 .5 millió forintot a város 50 .5 millióval egészítette ki . Annak ellenére, hogy az
idei évtő l kezdve a megnövekedett alapterület következtében a dologi kiadások is jelentősen
megnövekedtek, az állami támogatás mértéke névértéken is csökkent (151 .3 millió) . Ezzel
szemben a város költségvetése 70 millió forinttal több, összességében 120 millió forint
támogatást biztosít .

Tisztelt Miniszter Úr !

A jelen gazdasági helyzetben Tatabánya Város számára súlyos terhet jelent a színhá z
üzemeltetésével kapcsolatos többletköltség egyedüli finanszírozása. Kérdezem tehát,
hogy a Magyar Köztársaság Kormánya biztosít-e többlettámogatást a megnövekedett
alapterületű Jászai Mari Színház működési kiadásainak fedezetéhez ?

Várom megtisztelő válaszát .
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